



یانغ شریک پشنهادی و مافی قبری خارج ۱۴۱۰ - آریخ عظیمی - تربت جام - (دفعه ۱۴)

$$B = \frac{-(\sqrt{10} + 1)}{(\sqrt{10} + 1)} = -1$$

$$y = -ax^r + ax + r \rightarrow s\left(\frac{1}{r}, r + \frac{a}{r}\right) \xrightarrow{\text{subst}} \frac{b}{r} - \frac{b}{r} - 1 = r + \frac{a}{r} \rightarrow a = -1r \Rightarrow b - a = \boxed{r} \quad (Y) - 10r$$

$$y = rbx^r - bx - 1 \rightarrow s\left(\frac{1}{r}, -1 - \frac{b}{r}\right) \xrightarrow{\text{subst}} -\frac{a}{1r} + \frac{a}{r} + r = -1 - \frac{b}{r} \rightarrow b = -r$$

$$f(x) = (ax+r)(b-x) - vx^2 = -ax^2 + (ab-r)x + rb - vx^2 \xrightarrow{\text{ضرایب } x^2 \text{ و } x \text{ برابر باشد}} \begin{cases} a+v=0 \rightarrow a=-v \\ ab=r \rightarrow b=\frac{r}{v} \end{cases} \quad (4) - 10 \text{ د}$$

$$f(x) = rb = -\frac{r}{v} \rightarrow f \text{ بر مین است}$$

$$S = a+b = a^r + b^r - 1^r = (a+b)^r - r \cdot ab - 1^r = (a+b)^r - r(a+b) - 1 \rightarrow (a+b)^r - r(a+b) - 1 = 0 \quad (1)$$

$$P = ab = a+b-1 \Rightarrow (a+b-1)(a+b+1) = 0 \begin{cases} a+b = 1 \\ a+b = -1 \end{cases}$$

۱۰۵- ① در هر نقطه داده شده جای x و y را جایگزین کرده و در تابع صدق می‌دهد آنرا برقرار بود همان نقطه جواب است:

۱) $(-2, 9) \rightarrow 2F - F - 11 = 9 \quad \text{و} \quad 2) \quad (-31, 2) \rightarrow 2F - F - 11 = 2$ و این است که برقرار است

۳) $(10, -1) \rightarrow -2991 \neq -1 \quad \text{و} \quad ۴) \quad (-1, -12) \rightarrow -10 \neq -12$

$$f(x) = \frac{1}{x}x - 1^x, \quad g(x) = \begin{cases} 2x-1 & x > 1 \\ -x+2 & x \leq 1 \end{cases} \rightarrow \begin{cases} \frac{1}{x}x - 1^x = -1 \rightarrow x = \frac{1}{x} \rightarrow x^2 = 1 \rightarrow x = \pm 1 \\ g(\frac{1}{x}) = -\frac{1}{x} + 2 = \frac{1}{x} \end{cases} \quad (1) - 110$$

$$\begin{cases} g(0) = 2 \\ g(1) = 1 \end{cases} \Rightarrow g \circ f^{-1}(-1) \times g \circ g(0) = \frac{1}{x} \times 1^x = 1$$

(F) - 111 تابع $f(x)$ می‌تواند متناهی و قابل باشد:

$f(x) > 0 \rightarrow x \in [0, 3] \rightarrow \begin{cases} 0 \\ 1 \\ 2 \end{cases}$

$x \leq 1^x$ $\rightarrow$ x متناهی و قابل است پس $f(x)$ نیز باید نامتناهی باشد $\leftarrow$

$$-\frac{\pi}{4} < x < \frac{\pi}{4} \rightarrow \begin{cases} \sin(-\frac{\pi}{4}) = -\frac{1}{\sqrt{2}} \\ \sin(\frac{\pi}{4}) = \frac{1}{\sqrt{2}} \end{cases} \Rightarrow -\frac{1}{\sqrt{2}} < \sin x \leq 1 \rightarrow -\frac{1}{\sqrt{2}} < \frac{m-1}{\sqrt{2}} \leq 1$$

$$\rightarrow -1 < m \leq 3 \rightarrow m \in (-1, 3]$$

$$\sin x + \cos x = \frac{4\sqrt{2}}{10} \rightarrow \sin^2 x + \cos^2 x = 1 = (\sin x + \cos x)^2 - 2 \sin x \cos x \rightarrow 1 = 16 - 2 \sin x \cos x$$

$$\rightarrow \sin x \cos x = \frac{7}{2} \rightarrow \tan x = \frac{\frac{7}{2}}{\sin x} \rightarrow \tan x = \frac{\sin x}{\cos x} = \frac{7}{2} \sin^2 x \rightarrow \sin^2 x \leq 1 \rightarrow 0 \leq \tan x \leq \frac{7}{2}$$

$\leftarrow$ تنها $\frac{1}{\sqrt{2}}$ در این بازه قرار می‌گیرد.

$$\begin{cases} C+1 = \frac{5}{x} \\ C-1 = -\frac{1}{x} \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} C=1 \\ |1-1| = \frac{1}{x} \rightarrow x = 1 \end{cases} \Rightarrow a = -\frac{1}{x} = -1$$

(F) - 112 چون تابع در $x=0$ متناهی است پس $a < 0$ است و داریم: $a = -\frac{1}{x}$

$$\cos(x - \frac{\pi}{4}) = \sin(\frac{\pi}{4} + (x - \frac{\pi}{4})) = \sin(\frac{\pi}{4} + x) \rightarrow \sin(\frac{\pi}{4} + x) = 1$$

$$\begin{cases} \sin(\frac{\pi}{4} + x) = 1 \\ \sin(\frac{\pi}{4} + x) = -1 \end{cases}$$

$\frac{\pi}{4} + x = \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{\pi}{4}$

$\frac{\pi}{4} + x = \frac{3\pi}{2} \rightarrow x = \frac{5\pi}{4}$

جواب: 2

$$\log_b^b = \frac{1}{x} + \frac{1}{x} \log_x^x \Rightarrow \frac{1}{x} + \log_x^x \rightarrow \log_{\frac{b}{a}}^{\frac{b}{a}} = \frac{1}{x} \rightarrow \frac{b}{a} = x \rightarrow b = \frac{1}{x}$$

$$x^b - 1 = 10^1 - 1 = 10 \rightarrow \log 10 = 1$$

$$f(\frac{1}{x}) = 1 \rightarrow \sqrt[3]{\frac{a}{x} + b} = 1 \rightarrow \frac{a}{x} + b = 1 \rightarrow a = -x(b-1)$$

$$f(1) = 1 \rightarrow \sqrt[3]{a + b} = 1 \rightarrow a + b = 1 \rightarrow -ab = 1 \rightarrow \begin{cases} b = -1 \\ a = 1 \end{cases} \rightarrow a - b = 1 + 1 = 2$$

$$a + b + 1 - 1 + 0 = 0 \rightarrow a + b = -1, \quad \sigma = 2 \rightarrow \sigma^2 = 4 = \frac{(x_1 - \bar{x})^2 + \dots + (x_n - \bar{x})^2}{n}$$

$$\rightarrow a^2 + b^2 + 1 + 1 + 0 = 2 \rightarrow a^2 + b^2 = 1 \rightarrow (a+b)^2 - 2ab = 1 \rightarrow ab = -\frac{1}{2} \Rightarrow \begin{cases} a = 1 \\ b = -2 \end{cases}$$

$$\frac{a+b}{n} = \frac{1}{n} \rightarrow a+b = 1, \quad -\frac{x+a}{n} = \frac{y+b}{n} - 1 \rightarrow x+y+a+b = 4n$$

$\sum_{i=1}^n x_i = 4n \rightarrow \bar{x} = \frac{4n}{n} = 4$

$$\lim_{x \rightarrow -1^+} \frac{|x+1| + [x]}{x - [-x]} = \lim_{x \rightarrow -1^+} \frac{x+1-1}{x} = \lim_{x \rightarrow -1^+} \frac{x}{x} = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\sqrt{ax^2 + x + 1}}{x+1} = \frac{1}{2} \rightarrow \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\sqrt{a}x}{x} = \frac{1}{2} \rightarrow a = \frac{1}{4}$$

$$\lim_{x \rightarrow -1^-} -f(x) = \lim_{x \rightarrow -1^-} -\sqrt{\frac{1}{x}x^2 + x + 1} = -\frac{1}{2}$$

(1)

$$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{f(x)-1}{x-1} = \frac{0}{0} \xrightarrow{H \& O} \lim_{x \rightarrow 1} \frac{f'(x)}{1} = \lim_{x \rightarrow 1} f'(x) = -\frac{1}{2}$$

(۲)-۱۲۲

$$f'(x) = \frac{(\sqrt{x} + \frac{x}{\sqrt{x}})(2x^2+x-1) - (x\sqrt{x})(4x+1)}{(2x^2+x-1)^2} \xrightarrow{x=1} f'(1) = -\frac{1}{2}$$

(۳)-۱۲۳

$$\text{نقطه } (1, b+2) \rightarrow f(1) = \frac{1+a}{a+1} = 1+b+2 \rightarrow b = -1$$

$$f(x) = \frac{1-a^x}{(a+1)^x} \rightarrow f'(1) = 2 = \frac{1-a^x}{a^x(a+1)} \rightarrow 2a^x + a + 1 = 0 \begin{cases} a = -1 \text{ نمی شود} \\ a = -\frac{1}{2} \text{ صحیح است} \end{cases} \Rightarrow a = -\frac{1}{2} \Rightarrow a - b = -\frac{1}{2} + 1 = \frac{1}{2}$$

$$y = 2x^2 + 2ax - 2b \begin{cases} \Delta = \frac{4a^2}{4} = -2 \rightarrow a = \frac{1}{2} \\ p = -\frac{2b}{2} = 0 \rightarrow b = 0 \end{cases} \rightarrow y = x^2 + x^2 - 2 \leftarrow \text{رشته های متوازی هستند}$$

(۱)-۱۲۴

$$\text{نقطه } (0, -4), (-2, 0) \rightarrow d = \sqrt{4+16} = 2\sqrt{5}$$

(۲)-۱۲۵

$$V = a^2 b = 4 \rightarrow b = \frac{4}{a^2}$$

$$S = a^2 + 4ab = 4 + 16 = 20$$

$$S = a^2 + 4ab = a^2 + \frac{16}{a} \rightarrow S' = 2a - \frac{16}{a^2} = 0 \rightarrow a = 2, b = 1$$

(۳)-۱۲۶

$$\text{تنها حالت مطلوب قرارگیری کتاب ها به صورت RRAARR است و تعداد کل حالات می شود: } n(s) = 4! \cdot 2! = 24$$

(۴)-۱۲۷

$$\begin{aligned} \text{دوای اول هر دو پشت و دیگری رو به رو} &\rightarrow \frac{1}{2} \times \frac{1}{2} \times \frac{1}{2} = \frac{1}{8} \Rightarrow P(A) = \frac{1}{8} + \frac{1}{8} = \frac{1}{4} \\ \text{از دوای اول یک پشت و از دوای دوم یک پشت} &\rightarrow \binom{2}{1} \times \frac{1}{2} \times \frac{1}{2} \times \binom{2}{1} \times \frac{1}{2} \times \frac{1}{2} = \frac{1}{4} \end{aligned}$$

$$BC: y = 2x - 3 \xrightarrow{\text{در } A(1,9) \text{ است}} AH: y = -\frac{1}{2}x + \frac{19}{2} \Rightarrow 2x - 3 = -\frac{1}{2}x + \frac{19}{2} \rightarrow \begin{cases} x = 5 \\ y = 7 \end{cases}$$

(۳)-۱۲۸

$$\rightarrow A(1,9), H(5,7) \Rightarrow d_{AH} = \sqrt{4^2 + 2^2} = 2\sqrt{5}$$

(۴)-۱۲۹ چون BC و DE موازی هستند در نتیجه ارتفاع های دارد برابر با DE برای دو مثلث BDE و CDE برابر است و در نتیجه چون در این دو مثلث ارتفاع و یک ضلع یکی هستند در نتیجه هاست این دو مثلث برابر است. (برابر)

(۲)-۱۳۰

$$x^2 + y^2 + 2y - 4x = 0 \rightarrow \begin{cases} O(2, -1) \\ r = \sqrt{5} \end{cases}, \quad x^2 + y^2 - 2y - 2 = 0 \rightarrow \begin{cases} O'(0, 1) \\ r' = \sqrt{2} \end{cases}$$

$$OO' = \sqrt{4+4} = 2\sqrt{2} = d \rightarrow \frac{\sqrt{5}-\sqrt{2}}{2.5} < \frac{2\sqrt{2}}{2.8} < \frac{\sqrt{5}+\sqrt{2}}{2.9} \Rightarrow \text{مقاطع}$$